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Fjöldi

Heild 838
Búseta *
Miðb.+Vesturbær 61
Austurbær að Elliðaám 126
Árbær+Grafarvogur 92
Breiðholt 52
Kópavogur 80
Hafnarfjörður 62
Garðab./Seltjarnarn./Mofellsb. 61
Suðurnes 41
Vesturland 52
Vestfirðir 15
Norðurl. Vestra 25
Norðurl. Eystra 79
Austurland 39
Suðurland 53
* Marktækur munur  

 
 
 
 
 
 
 
 
 

Húsnæði eftir búsetu
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Eigin húsnæði Leiguhúsnæði Annað
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Fjöldi

Heild 840
Búseta *
Miðb.+Vesturbær 61
Austurbær að Elliðaám 124
Árbær+Grafarvogur 96
Breiðholt 56
Kópavogur 80
Hafnarfjörður 60
Garðab./Seltjarnarn./Mofellsb. 63
Suðurnes 41
Vesturland 50
Vestfirðir 17
Norðurl. Vestra 25
Norðurl. Eystra 79
Austurland 35
Suðurland 53
* Marktækur munur  

 
 
 
 
 
 
 
 
 

Er slökkvitæki á þínu heimili?
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Já Nei
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Fjöldi Meðaltal

Heild 833
Búseta *
Miðb.+Vesturbær 59
Austurbær að Elliðaám 125
Árbær+Grafarvogur 92
Breiðholt 56
Kópavogur 75
Hafnarfjörður 59
Garðab./Seltjarnarn./Mofellsb. 63
Suðurnes 41
Vesturland 52
Vestfirðir 15
Norðurl. Vestra 25
Norðurl. Eystra 79
Austurland 39
Suðurland 52
* Marktækur munur á meðaltölum

 
 
 
 
 
 
 
 
 

Hversu margir uppsettir reykskynjarar eru á heimilinu?
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Enginn Einn Tveir Þrír Fjórir eða fleiri
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Fjöldi

Heild 820
Búseta *
Miðb.+Vesturbær 58
Austurbær að Elliðaám 119
Árbær+Grafarvogur 92
Breiðholt 56
Kópavogur 78
Hafnarfjörður 61
Garðab./Seltjarnarn./Mofellsb. 61
Suðurnes 41
Vesturland 50
Vestfirðir 15
Norðurl. Vestra 25
Norðurl. Eystra 75
Austurland 39
Suðurland 51
* Marktækur munur  

 
 
 
 
 
 
 
 
 

Er til óuppsettur reykskynjari á heimili þínu?
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Já Nei
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Fjöldi

Heild 839
Búseta *
Miðb.+Vesturbær 59
Austurbær að Elliðaám 124
Árbær+Grafarvogur 96
Breiðholt 54
Kópavogur 80
Hafnarfjörður 62
Garðab./Seltjarnarn./Mofellsb. 61
Suðurnes 41
Vesturland 52
Vestfirðir 15
Norðurl. Vestra 25
Norðurl. Eystra 79
Austurland 39
Suðurland 52
* Marktækur munur  

 
 
 
 
 
 
 
 
 

Hefur verið gerð neyðaráætlun til að bregðast við ef eldur kæmi upp á heimili 

þínu?
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Já Nei


